

[bookmark: _GoBack]Задача . Основная продукция предприятия запланирована в объеме 20000 тыс. руб., услуги промышленного характера – 210 тыс. руб. Стоимость полуфабрикатов составит в планируемом периоде 118 тыс. руб., из них половина для собственного производства. Размер незавершенного производства на конец периода увеличится на 56 тыс. руб. Остатки готовой продукции на складе на начало периода 138 тыс. руб., на конец периода – 70 тыс. руб.
Определите объем валовой, товарной, реализованной и чистой продукции предприятия, если известно, что стоимость материальных затрат, включая амортизацию, составляет 70 % товарной продукции.

Решение:
ТП = 20000+210+118*0,5  =20269 тыс. руб.
ВП = 20269+0,5*118+56= 20384 тыс. руб.
РП = 20269+ (138-70) = 20337 тыс. руб.
ЧП =20269*(1-0,7) = 6080,7 тыс. руб.

